

HAVEL & PARTNERS zaznamenala historicky nejlepší výsledky v Právnické firmě roku - je pošesté v řadě nejlepší domácí i klientsky nejoblíbenější advokátní kancelář a stala se i Inovativní firmou roku

27.11.2025 - | HAVEL & PARTNERS

Advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS se v rámci 18. ročníku soutěže Právnická firma roku pošesté za sebou stala nejlepší domácí kancelář v ČR a zároveň získala i cenu za nejlepší klientské služby. HAVEL & PARTNERS obdržela také zvláštní ocenění pro inovativní kancelář. Specializované týmy si pak odnesly vítězství v oborových kategoriích Právo hospodářské soutěže a Správa majetku. V dalších oborech se kancelář zařadila mezi nejvíce doporučované právní firmy.

„Jde pro nás o historicky nejlepší úspěch v této soutěži. Daří se nám být opakovaně nejlepší domácí i klientsky nejoblíbenější kancelář. To potvrzuje, že náš dlouhodobý důraz na kvalitu služeb, stabilitu a strategické byznysové poradenství s přidanou hodnotou je správný směr. Náš úspěch stojí na silném týmu a výjimečných vztazích s klienty, které mají charakter opravdového partnerství, čehož si skutečně vážíme. Klienti nám dávají jako poradcům prostor být součástí jejich byznysu a příběhu - a my se jim to snažíme vracet tím, že jejich ambice a cíle řešíme s pochopením souvislostí, s přesností i rychlostí a zaměřením na jejich další rozvoj,“ komentuje úspěch řídící partner Jaroslav Havel.

Inovativní firma roku

Kancelář k hlavní i klientské ceně získala v letošním roce i zvláštní ocenění Inovativní firma roku. HAVEL & PARTNERS aktivně do právní praxe zapojuje umělou inteligenci, vyvíjí vlastní legaltech aplikace, využívá nejmodernější systémy pro řízení spisů, komunikaci a správu vztahů s klienty. Implementuje automatizační nástroje pro efektivní práci týmů. Výjimečné know-how se svým týmem pro technologické právo přináší i do spolupráce s klienty a pomáhá jim smysluplně využívat nové technologie v rámci jejich byznysu.

„Dlouhodobě patříme mezi lídry v oblasti využívání technologií v právu a umělou inteligenci už dnes aktivně zapojujeme do každodenní praxe. Chceme být ale stále lepší - proto jsme letos ve spolupráci s poradenskou společností M.C.TRITON spustili transformační projekt TIGER, který představuje nejrozsáhlejší interní změnu v historii HAVEL & PARTNERS. Cílem je ještě lépe přizpůsobit strukturu i fungování kanceláře nové éře poradenství, kterou formují rychlý technologický vývoj, umělá inteligence a rostoucí nároky na efektivitu a kvalitu služeb,“ doplňuje Jaroslav Havel.

Správa majetku

Opakované vítězství v oborové kategorii Správa majetku potvrzuje silnou pozici kanceláře v oblasti komplexního poradenství pro privátní klientelu. HAVEL & PARTNERS dlouhodobě nabízí široké spektrum služeb od právního a daňového plánování přes nastavení rodinných struktur až po mezigenerační transfer majetku. Specializované služby pro movité rodiny a jednotlivce ještě rozšířila správně rodinná kancelář ONE FAMILY OFFICE, která zajišťuje komplexní servis v oblastech

investic a správy majetku, ochrany rodinného majetku včetně fiduciárních služeb, či zajištění co nejkvalitnějšího života rodin v oblastech zdraví, bezpečnosti, vzdělávání budoucí generace nebo filantropie.

Tým kanceláře s 50 právníky, daňovými i účetními poradci se stará o třetinu nejbohatších Čechů a Slováků, přední podnikatele, investory, sportovce i úspěšné ženy v byznysu. *„Poradenství pro privátní klienty vyžaduje nejen špičkovou odbornost, ale i velkou míru důvěry a porozumění osobním i rodinným souvislostem. Náš tým má v této oblasti více než osmnáct let zkušeností. Máme specializovaný tým pro tuto oblast už od roku 2007, za tu dobu jsme připravili přes 550 nadačních a svěřenských fondů či trustů. Díky propojení právního, daňového a byznysového know-how umíme klientům nabídnout řešení, která skutečně fungují – bezpečně chrání jejich majetek, usnadňují jeho správu a umožňují jeho rozvoj napříč generacemi,“* říká partner David Neveselý.

Hospodářská soutěž

Specializovaný tým HAVEL & PARTNERS také již po šesté zvítězil v odborné kategorii Právo hospodářské soutěže, a navázal tak na letošní úspěch ve slovenské soutěži Právnická firma roka, kde se stal rovněž vítězem stejné kategorie.

Tým soutěžních specialistů HAVEL & PARTNERS je jedním z nejzkušenějších a největších v České republice a na Slovensku. Soutěžnímu právu a ekonomii se věnuje v kanceláři více než 20 právníků a ekonomů, kteří klientům poskytují celou paletu služeb v oblasti dohod mezi soutěžiteli, dominance či kontroly koncentrací. Do jejich portfolia spadá také veřejná podpora, významná tržní síla a kontrola zahraničních investic.

„Soutěžní právo je obor, který se neustále vyvíjí. Mění se pravidla, rozhodovací praxe i priority soutěžních úřadů. Vznikají nové trhy, jednání dříve tolerované je dnes problém. Naše práce spočívá v bezpečném provedení klientů touto džunglí, tedy v prevenci a strategickém řízení rizik. Klientům pomáháme nastavit obchodní modely tak, aby byly bezpečné, ale zároveň flexibilní a konkurenceschopné. V případě problému usilujeme o minimalizaci dopadů. Cenu v této kategorii vnímám jako potvrzení toho, že dokážeme spojit naše právní zkušenosti s detailním porozuměním fungování trhu a přetavit je do dlouhodobého partnerství s klienty,“ říká Robert Neruda, partner kanceláře zodpovědný za oblast hospodářské soutěže.

V dalších 18 odborných kategoriích byla HAVEL & PARTNERS v soutěži Právnická firma roka zařazena mezi velmi doporučované kanceláře (tzv. top tier). Na základě výsledků letošního ročníku i všech předešlých ročníků soutěže tak zůstává podle počtu všech nominací a titulů nejúspěšnější a nejkomplexnější advokátní kanceláři v České republice.

Oficiální výsledky soutěže, kterou každoročně pořádá společnost EPRAVO.CZ pod záštitou Ministerstva spravedlnosti a České advokátní komory, byly slavnostně vyhlášeny ve středu 26. listopadu v pražském Obecním domě.

<https://www.havelpartners.cz/havel-partners-zaznamenala-historicky-nejlepsi-vysledky-v-pravnicke-firme-roku-je-poseste-v-rade-nejlepsi-domaci-i-klientsky-nejjoblibenejsi-advokatni-kancelar-a-stala-se-i-inovativni-f>